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на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 
спеціальності 071 Облік і оподаткування (2021 р.н.) 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 
кваліфікації: магістр обліку і оподаткування

Підготовка магістрів обліку і оподаткування має на меті отримання 
знань та практичних навичок ведення бухгалтерського обліку на 
підприємствах, державних установах, у суб’єктів малого підприємництва, 
передбачає проведення наукових досліджень, вивчення практики складання 
податкових розрахунків та декларацій, звітності до пенсійного фонду, 
державних органів статистики.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки фахівців вищого 
освітнього рівня - магістр розроблена з урахуванням вимог та забезпечує 
отримання здобувачами необхідних теоретичних знань та практичних 
навичок. Набуття професійних компетентностей з обліку і оподаткування 
дозволить випускникам працевлаштуватися за посадами головних 
бухгалтерів, фінансистів, податківців.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом Полтавської 
державної аграрної академії і відповідає ліцензійним вимогам. Підготовка 
розрахована на 1 рік та 4 місяці. Загалом обсяг дисциплін відповідає 90 
кредитам ЕКТС. Наповнення програми забезпечить підготовку здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Освітньо-професійна програма містить положення щодо теоретичної 
підготовки, практичного навчання, наукової роботи, виробничої практики, 
передбачає вивчення та опрацювацня нормативних та законодавчих актів, 
зокрема, в галузі бухгалтерського обліку та оподаткування. Підготовка за 
цією освітньо-професійною програмою дозволить здобувачам отримати 
фахові знання, набути практичних навичок, засвоїти сучасні методики 
ведення бухгалтерського обліку з використанням інформаційних технологій, 
справляння та адміністрування податків та складання і подання звітності.

З метою підсилення програмних результатів навчання щодо підготовки 
фахівців з обліку і оподаткування в аграрній галузі доцільно в блоці 
дисциплін професійної підготовки ввести дисципліну «Облік і оподаткування / 
агробізнесу».

Успішне виконання здобувачами освітньо-професійної програми є 
підставою для присвоєння кваліфікації магістра галузі знань 07 «Управління 
та адміністрування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.
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